JladbopaTopnas padora Ne 3

Tema: Hopmaabsuas popma XoMCKOT0

Heas padorsl

(J3HaKOMIEHHE C AITMOPHTMAaMH YIPOLWSHHA KOHTEKCTHO-CBOOOIHOH I'paMMaTHEH,
YAAJICHHA LCITHBIX TIpaBWi, YIaJICHHA E-IIPOAYKIIHH H C allMNopHTMOM IIPHBCIACHHA K

HOpMaasHOIH (popme XoMCKOTO H €ro peannzamnma Ha DBM.,

Kparkas Teopusn

Koumexkcmuo-cgoboonusle AIBIKH  —TO  THII 2 B ILIIHﬂGH{illfJIHEiHHH XOMCKOIO

'G — {:I"r.?".-‘: I'{TTJ'‘ITJJ"\E-"']
Tpar.ma'rmca G ABINACTCH HGHTEEETHG—CEDGDEHUH, cC/IH BCC J.'IFIE:IEI-‘IJ'IH HMCHDT

creaylyw Gopmy:
P={A-a,A€Vyae(Wyul)y  A-¢&

K[.]HTEHETHU-EE{JﬁEﬁJ’LHLII’: IMMaMMAaATHKH 1.";::L H GE HA3BIBAKTCA FIK6HGATEHMHBIWH

€CJIH HX A3BIKH CORIIAAIOT, TO €CTh L (Gl) — L(GE)

CHMBOJI X, KOTOpBIH NPHHAMIEKHT HETePMHHAIBHOMY HIH TEPMHHAIBHOMY
andasuty x € V, U VL Ha3sIBaCTCA HEOOCHUNCUMBIM (HEQORYCMUMBIM), ECIIH
HE CYILECTBYET HH OJHOI0 BBIBOJIA U3 aKCHOMBI

S =" axB,a,B € (Vy UT)"
HETEIJMHHHJ]LIII::Iﬁ CHMBOJ X € VN HASBEIBACTCH Hﬂﬂpﬂﬂyﬁﬂ“lﬂﬂﬂblﬂ, cCJIH

Ax =" a,a € "

VYHHBepcaIbHBIA AITOPHTM VIPOIICHHNA PAMMATHKH
|. ANrOpUTM NOCTPOEHWA MHOMECTBA HeJOCTMHMMbIX CUMBOOB
[I. ANTOpUTM NOCTPOEHWA MHOMECTBA HENPOAYKTUBHbBIX CUMBONOB

HLANFOPUTM YyNPOLWEHWA KOHTEKCTHO-CBODBOAHOM rpaMmMaTUKK



I. Auxa FOPHTM MOCTPOEHHA MHOAECTBA HETOCTHAHMBIX CHMBOJIOB

Noctumumble cumeonsl ACCESS(G)

ACCESS(6) = {x|35 =" axpB)

Hepoctummmble cumeonel INACCESS(G)

INACCESS(G) = (Vy U Vp)\ACCESS(G)
[lar 1: ACCESS(G) = {S}
[MMar 2;: A — x;%; ...x, , npu kotopom A € ACCESS(G) , To
ACCESS(G) :== ACCESS(G) U {x1x,...x, }
lar 3: Tlosropsem war 2 1o Tex nop, noka B MHokecTBe ACCESS nossnsroTcs

HOBBIC CHMBOJIBI

[ar 4: INACCESS(G) = (Vy U Vp)\ACCESS(G)
[Hlar 5: STOP

IL. AropuT™M nNOCTpPOEeHH MHOKECTBA HENPOAYKTHBHBIX CHMBOJIOB
PROD(G) ={AlA €V, A =" w,u €V, "}
NEPROD(G) = Vy\PROD(G)

Ilar 0: PROD(G) = 0O
Ilar 1: PROD(G) = PROD(G)U {4}, VA - u,u eV’
War2:A—=a €P,a € (V. UPROD(G))
PROD(G) = PROD(G) U {4}
[lar 3: nﬂBT{}pHﬂM mar 2 JO TEX lIﬂp, ITOKA IOAB/IAKTCH HOBLIE CHMBOJILI B

MHOKCCTBC MPOAYETHBHBIX CHMBOIIOB

War 4: NEPROD(G) = V,\PROD(G)

[ar 5: STOP
L ATTOpHTM YIIPOIIEHHA KOHTEKCTHO-CBODOHOH rPAMMATHKH

lar 1: V), :== ACCESS(G) n PROD(G)

[lar 2: V' == V. N ACCESS(G)



[lar 3: P' =0

[Mar4: VA — xy%5...x,, E P,ecrm A € Vy& xy%,...x, EVy U
P'=P U{A->x;x;...x,}

[Mar 5: ¢' = (V,,V.,P', 5)

[Ilar 6: STOP

Vianenus nenubIx npaBui

Hazorem HERHBIM NPAGHIOM (HPEEHHDM HCPCHMCIIGEHIIHH) IIPpaBHJIa BRIBOIA:

A=>B
B—>C
C—>D
D -5,
o ecth S =" adf = aBf = alCf = aDf = aSp
A="S
S =" adf =" asSf
MoKHO TOKa3aTh, YTO A KakIOH TPAMMATHKH MOKHO HaiTH SKBHBAJICHTHYIO,
[1J1S1 KOTOPOIl HE CYLIECTBYET LENHBIX PABKIL
ObosnauuM  4vepes R, MHOKECTBO HETEPMHHAIBHBIX CHMBOIOB B, KoTopsie

BREIBOJIAT A

R, ={B|B€Vy,A€Vy,B="A)

Mycrs A € Ry anaVA="A, A€ Vy.

R,

AJITOPUTM MOCTPOEHHS
Nano: G = (V,,V.,P,S)

Mlar 1: R, = {4}, VA€V,

Iar 2: Jlna seex uenneix npasui suja C — D crpoum Ry = Ry U R,



Hlar 3: ]._ICI'BTG]}HEM ar 2 1o Tex nop moka nNoABIAKTCA HIMCHCHHA MHOARCCTEA

R, na mare 2

Ilar 4: STOP

ﬂﬂerHTM YAaneHMAa LenHbIX NPaBuA

Mamo: G = (V,V.,P,S)

Har 1: Crpoum R, s VA € V),

[Mar 2: P':=P\{A— B € P}

Mar3: VA-acP&BER,, B+ A
P' =P U{B — a}

Mpumep 1: ynanuTk nenHeie npaBuia (Mpaguia NepeHMeHOBaHHA)

P={L,2E—=E+T| T
3,4T — T*F| F
5,6 F —a|(E);
I. Ctpoum muoxkecTBO Ry
War 1. R, = {E}, R, ={T}, Rz = {F}
Mar2.2.E-T R,=R;U R, ={T}U{E}=1{E,T}
4T—F R =R UR;}={FtU{E T} ={EF,T}

[Iar 3. TTopropdem mar 2:
2E—-T R;=R;UR,={T}U{E}=1{E,T}
4T —-F R =R UR,={F}U{E, T} ={E,FT}
Tax kak He OBINO MPOM3BCICHO HHKAKWX W3MCHCHHH B MHOKecTBax Ry w Rp, To

nepexoanM K mary 4.

Mlar 4. STOP

I1. ¥aisem uenHsle npaBuia;

[ar 2. P: ={1. E - E+T



2.T>T*F

3.F—>a
4. F - (E)}
[lar 3. P": ={1. E - E+T, Tak Kak Ry = {E}
2.T>T*F
3.E > T*F, tak kak Ry = {E, T}
4. F—>a
5.E—>a
6.T>a,TakKak R = {E,F, T}
7.F = (E)
8.E - (E)
9.T = (E)}
Ipoeepka:
G:
E=>'E+T=>"T+T=>F+T=>"a+T=>*a+F=>"a+a
G
E=>'E+T=>%a+T=>%a+a
L(G) = L(G")

Hexknmwyenne E-npoayKuun
A—=E

L(G) = {x|x e L",S =" x}

Aaroput™ nocrpoenns N (G)
ar 1: Ne(G) = 0

Mlar2: VA —-E€P
Ne(G):= Ne(G)u {4}
Iar 3: N.' = N:(G)
Mlar 4: VB - a € P,a € N¢'
Ne(G):= N (G) U {B}
Iar 5: ecim Ng' # N, To Bblnosssem mar 3

(Bo3moskHO, 9To Ng © Vi }

Lar 6: STOP



ANTopUT™M HCKIIWYeHHA E-NPOAYKIIHH
Jlana KOHTeKCTHO-CBODO/IHAA TPaMMaTHKAa H HYKHO TOCTPOHTH 3KBHBAIIGHTHYIO e
KOHTEKCTHO-CBODOJHYI  I'PAMMATHKY, KOTOpas HE COJASPKHUT E-NPOJAYKIHIO MM
COMCPMKHT €MHCTBEHHYH) E-MPOAYKLMIO, HCMONB3YEMYH) TOMBKO JUIA BBIBOJA MYCTOI
HETTOYKH.
Nano: G = (Vy, V., P, S)
Moayaum: G' = (Vy', VL, P',S")
[Iar 1: crpoum Ne(G)
Mar2: P:=P\A—-EEP
IHar 3: /Ina scex npagun vz P'euga A — a A e 405 .. a, A, @, .. TIe
A € N:(G),
a; € (Vr U (Vy\N:))*, Torma

P'i{A = ayx, 03,05 .. @y Xy Oy 1

CTpoHM IIpaBHIa I BCEX BO3MOKHBIX KOMOHHaNM X; kpome A — €
ar 4: eccmu S € Nz (G), To BBOAMTCH akcroma S’ 1 B

P’ nobapnaioTca cnegyrompe npaguaa: S' = SuS' — €,

ToecTbP':= PPU S' =5, §" = &}

Konrekctno-croboanasn rpaMMaTHEa HAa3bIBACTCA FPE-MME.THHGFI I]DI]MHJII:IIDFI

(hopMmbl XOMCKOT0, €CITH BCE €€ MPaBHIa HMEKOT (hopMmy:
a)A - BC, A,B,C €Vy
6)A —>b, beEIL
Hopwansnaa dhopma Xomckozo:

I. Dro ¢dopma, K KOTOpOH MOKHO M[PHBECTH BCE KOHTEKCTHO-CBODOIHBIE

I'paMMATHEH



2. I1o hopMa MOKET OBITH HCIIOIBL30BAHA [UIA JEMOHCTPallHH BaKHOTD CBOWCTEA,

TAKOTO YTO A J0DOH HOpMalbHOH (OPMBI MOMKHO IOCTPOUTE CHHTAKCHYECKHI

AHAJIU3ATOP.

Jnd ka0l KOHTEKCTHO - CBODOAHON rpaMMaTHkd (G, 0e3 E-npaBuil, De3 HEenmHbIX

MPaRHJI MOKHO ITOCTPOHTE KOHTEKCTHO-CBOOOIHYIO rpaMMaTHKy G B HopMasnsHOi dopme

XOMCKOTO.

Bce npaeuna rpamMatikn G, COOTBETCTRYIONINE BEIMICOTTHCAHHBIM TPCOOBAHHAM,
HMEIOT ClIe[IYHOLLYIO CTPYKTYPY:

P: a)xy = X1X3 ... Xp, , 1 = 2

b) xg = x; ,x; EV;

lMpusedeHue epammamuKu K HopmansHol ghopme Xomckozo

I sran. Jlng Becex mnpasuil THIA a), KOTOpPLIE COAEpHKAT B [PaBOH 4YacTH
TepPMHHAIIBHRIC CHMBOJI, BRITIONHAEM clieyiomnmme npeodpazosanus. [lvers x; € V., Torma
B 3TOM GJ[}”—IH-& I[]J::IEHJIU E] FAMCHACTCH HA EJIE,Q}’E]ULHE: ABa IlpE.EH_I[ElI

Xo = X1X5 ... Y . X,

?;:_}Ifi HEVN

[Ipumep:
A = BaDC {A — BYDC
Y = a
[TorTOpsieM 3TY NPOUEAYPY VIS KKIAOM0 TEPMHHAIBHOTO CHMBOJIA JUIA BCEX
NpaBuII a)
IIpumep:
B—-CY,Y;DA

B — CabDA Vi, - a

Y, = b

[IpuxoauM K BHAY:
a)xo - 1Y ...V, Y; € Vy

b) xy — x;, x; € L



Il »ran. Bee npapuia THna a) saMeHAeM CICIYIOIHM 00pa3oM:
Xo = 1124
Zy = Y54,
£y = Y32,

Z’R—E - YH—EZ“R—E
Z‘]‘?.—E — Yﬂ—lzﬂ '
rne 2y, -, £,_>- HOBbIE HETEPMHHAJILHBIE CHMBOJIbI

TIpuMep: IPUBECTH K HOPMATBHOI hopMe XOMCKOro
G =Vy, V., P,S)
Ve =1{S,C,A,B},V. ={a,b}
P.={1.S— bAA

2.5—B

3.5—CB

4. A —ab

5 A—aS

6. A— AADB

7.B— AC

8.B — bSa

9.B —ba

10.C =&}

1. Herkawuenne E-npoayKuHU

Ne = {C} o npasuny
10. C €
P={1. S— bAA

2. S—B
3.5—-CB



4. A —ab

5. A —aS
6. A — AAbB
7.B— AC
8.B—A
9.B—b&a
10. B —ba}

2. YH[]II]I.I.[EHI‘IE rpaMMaTHRH (}',IIE..TIEHHE HENOCTHAHMBIX H HENIPOAYKTHBHLIX

CHMBOJIOBE)
2.1 ACCESS = {5,A,B,C,a,b}
INACCESS = @
22 PROD = {A,B,S}
NEPROD = {C}
23 ¢'= (W%, P,S)
Vi' = {S,A4,B), V' ={a,b)
P:={1. S— bAA
2.5—B
3. A—ab
4. A —aS
5. A— AAbB
6.B— A
7.B— bSa
8. B —ba}

3. ¥aanenune nenueix npasu.i
31R, =1{S} R,={4} Rz ={B}

322.S—B Ry=R,UR,={S B
6.B—>A R,=R,UR; =S, AB)

9



(NMpH MOBTOPEHHH HTOrO 1Wara B MHOMKecTBaxX Ry ¥ R, HE NPOHCXOAHT, TOATOMY
MepexoauM K mary 3.3)
3.3P":={1.5— bAA
2.5—ab
3. A—ab
4. B —ab
3. S—adS
6. A —aS
7.B—aS
8. S— AADB
9. A— AADB
10. B — AAbB
11.S— b&a
12B — b&a
13. S—ba
14. B— ba }

4. llpuBeaenne rpaMMaTHKH K HOPMAJILHOH (hopme XoMmcKoro

4.1 P":={1.5S— YiAA
2.¥Yy—b
3.35—=Y>Y;

4. ¥,— a

5. A=Y Y,
6.B— Y.,
7.5— Y-S

8. A—Y.S
9.B—Y.S
10.S— AAYB
11.A— AAYB
12.B — AAY:B
13.S— Y SY;

10



14B — YiSY:
15.5 Y1 Yz
16. B— Y; Y2}
42PV:={1.8S— YqZ,
2. Z1 —AA
3.¥s—bh
4.5 Y2 Y,
5 Yo—a
6. A—Y:Y;
7.B—=Y2Y,
8. 5S— Y25
9.A—-Y.S
10. B — Y.S
11.5—-414
12. Z — Y4B
13A— 21 4>
14.B 2414
15.5— Y1 Zs
16 43— SY;
17B—Yi14s
18.5— Y14

19. B> Y1 Y3}

11



Jaganue:

L.h-h-"-.a—-*l‘ul—'

Bapuant 1

Yianenue £ NpoayKIHiH.

. Y anenue nepeMMeHOBAHMH,

. Y,-'J,iEIEHHE HEJOUTHAHMBIX CHMBOIIOR.

. YianeHue HEIIPOOYETHEHEIX CHMBOTORB.

. Hpusenenne k nopmansHoi Gopme XoMekoro.

G=(Vn, V1, P, ) Vn={ 5, A, B, C, D E} Vr={a, b}

P={ 1. 5—aB
2. 5—=>AC

3. A—a

4. A—=ASC

Bapnanut 2

5. A—=BC
6. A—aD
7. B—b

8. B—b5s

G=(Vn, V1, P, S) Vi={ S, AL B, C, D} Vr={a, b}

P={ 1. 5—aB
2. 5—bA

3. A-B

4. A—b

Bapuant 3

5. A—aD

6. A— AS

7. A—=bAAB
3. A—>e

G=(Vn, V1, P, S) Vn={S, A, B, C, E! Vi={a, d}

P={ 1. 5—dB
2. 5A

3. A—d

4. A—dS

BapuanT 4

5. A—aAdAB
6. B—aC
7. B—al
8. B—oAC

G=(Vx, Vr, P, S) V=i S, A, B, C, D! Vi={a, b]

P={ 1. 5—aBB
2. S—=bA

3. 85—A

4. A—=B

5. A—AS

Bapuaut 5

6. A—>bBAB
7. A—b

8. B—b

9. B—bS

10. B—aD

G=(Vn, V1, P, S) V= S, A, B, C, D} V1={a, b, d}

P={ 1. S—>dB
2.83A
3. A—d

4. A—dS
Bapuaur 6

5. A—aBdB
6. B—a

7. B—a8

8. B>AC

G=(Vn, V1, P, S) Vx={ S, A, B, C, E! Vi={a, b}

P={ 1. 5—aB
2. 52AC

3. A—a

4. A= ASC

5, A—=BC

6. B—b

7. B—bs

¥ Cosg
12

9. C—s

10. C=BA
11. E—»aB
12. D—abC}

9. B—b

10. B—bS
11. C—>AB
12. D—»BB}

9. C—e
1. E>AS}

11. B—e
12. D—=AA
13. C—Ba)

9. D—+AB
10. C—bC
11.C—e |

9. C—BA
10. E->bB}



Bapuaut 7

G=(Vn, V1, P, S) Vy={ S, A, B, C, E! V1={a, b!

P={1. 5—bA
2.8-B

3. A—a

4. A—as

Bapuaut 8

5. A—bAaAb
6. B2AC

7. B—bSs

¥. B—aAa

Cl:fVN, VT- P: 5} E'IrN={ S" -‘al'-:- B'r C} 1|i|llr.-|.-==. d, d}

P={1. S—dB
2. 852A

3. A—d

4. A—=dS

Bapunaut 9

5. A—aAdAB
6. B—a

7. B—als

5. B—2A

G=(Vn, V1, P, 5) Vi={ 5, A, B, C, D} Vr={a, b}

P={1. 5—=bA
2. 5—=BC

3. A—a

4, A—alS

Bapuant 10

5. A—=bAaAb
6. B—=A
7. B—=bS
3. B—aAa

G=(Vn, VI, P, S) V=l S, AL B, D V= a, b, d}

P={ 1. S—dB
2.S3AB

3. Ad

4. A—>dS

Bapuant 11

5. A—aAaAb
6. A—>E
7. B—a

8. B—al

G=(Vx, Vr, P, S) V=1 S, A, B, C, D! Vi={a, b}

P=! 1. S—bA
2. 8=AC
3. A—bS
4. A—»BC

Bapuant 12

5. A—AbAa
6. B—=BbaA
7. B—a

8. B—bSa

G=(Vn, V1, P, S) Va=[ S, A, B, C, D, X} V1= a, b!

P={ 1. 5—=A
2. A—aX
3. A—bX
4 X—¢

Bapuaut 13

5. X—=BX
6. X—b

7. B—=AD
& D—al

G=(Vn, VI, P, S) V= 5, ALB.C, D V=l a, b}

P={ 1, 5—aB
2. 85-2DA

3. A—a

4. A>BD

5. A—bDAB
6. B—b

7. B>BA

8. D>e

13

9. C—e
10. C—»AB
1. E>BA}

9. B—se
10, C—Aaj

9. C—oe
0. C—=AB
11. D—=AB}

9. B>A
10, D—>Aba}

9. C—e
10. D—>AB!

9. D—a
10. C—Ca}

9. D—BA
10. C»BA!



Bapuaunt 14

G=(Vn, V1, P, S) Vx={ S, A, B, C, D} Vr={a, b}

P={ 1. 5—aBB
2.80A

3. A—bAa
4. A—as

Bapuant 15

3. A—a

6. B>AbB
7. B—»BS
%. B—a

Cl:fVN, VT- P: 5} E'IrN={ S" -‘al'-:- B-r i:'l D} v'l'='l. d, b}

P={1. 5—AC
2. 5—bA

3. 5—=B

4. S—aA

Bapnaut 16

5. A==

6. A—al

7. A—ABab
8. B—oa

G=(Vn, V1, P, 5) Vi={ 5, A, B, C, D} Vr={a, b}

P={ 1. S—abAB

2. A—aSab
3. A—=>BS
4. A—al

Bapuant 17

5. A—=b

6. B>BA

7. B—=ababB
4. B—b

G=(Vn, VI, P, S) VA S, ALB, C DU E Vi a, b}

P={ 1. 5—aA
2. 8—=AC

3. A—a

4. A—ASC

Bapuanr 18

5. A—=BC
6. A—aD
7. B—b

3. B—bA

G=(Vx, Vr, P, S) V=1 S, A, B, C, D! Vi={a, b}

P={ 1. 5—aB
2. 5—=bA

3. 5B

4. A—b

Bapuaut 19

5. A—aD
6. A= AS
7. A—>bAB
3. A—>e

G=(Vn, V1, P, S) V=S, A, B, C, E! Vi={a, d!

P={ 1. S—dB
2. 5B

3. A—d

4. A—dS

Bapuant 20

5. A—aAdCB

6. B—saC
7. B—>bA
8. B=AC

G=(Vn, VI, P, S) V= 5, ALB.C, D V=l a, b}

P={ 1, 5—aB
2. 5—=bA

3. 52A

4. A—>B

5. A—8a

6. A—bBA
7. A—b

8. B—b

9. B—=bSs
10. B—aD

14

9. B—e
10. C>BA
I1. D—a}

9. B—bS
10, C—abC
11. D—AB!

9. B—oe
10. C—=AS!

9. C—e

10, C>BA
11. E—»aB
12. D—ab(C}

9. B—a

10. B—=bS
11.C—>AB
12. D—»BB;}

9. C—e
10. E2AS)

11. B—e
12. D—+AA
3. C—Ba}



Bapuant 21

G=(Vn, V1, P, S) Vy={ S, A, B, C,

P={1. 5—dB
2. 5-2AC

3. A—d

4. A—>dS

Bapuaunt 22

D} Vr={a, b, d}

5. A—aBdB
6. B—a

7. B—aA

8. BoAC

G=(Vn, V1, P, S) Va={ S, A, B, C, E! Vi={a, b}

P={1. 5—aB
2. 5->AC

3. A—a

4. A>ACSC

BapnanT 23

5. A—=BC
6. B—b
7. B—aA
8. Coe

G=(Vn, V1, P, 8) Vi={ 5, A, B, C, E} V1={a, b}

P={ 1. S—>bAC

2. 5—B
3. A—a
4. A—alsS

Bapuant 24

5. A—=bCaCb

6. B=2AC
7. B—=bs
8. B—aAa

G=(Vn, V1, P, S) V= 5, A, B, C} Vr={a, d}

P={ 1. S—dB
2.S3A

3. Ad

4. A—>dS

Bapuant 25

5. A—aBdAB

6. B—a
7. BadA
8. B—A

G=(Vx, Vr, P, S) V=1 S, A, B, C, D! Vi={a, b}

P={ 1. 5—bA
2. 5—=BC

3. A—>a

4. A—aS

BapuanT 26

5. A—bCaCa
6. B—=A
7. B—>bS
8. B—=bCAa

G=(Vn, V1, P, S) V=S, A, B, D! Vi=la, b, d}

P={ 1. 5—aBA

2. 5>3AB
3. A—d
4. A—=dS

Bapuaut 27

5. A—>ADbBA
h. Ao e

7. B—a

3. B—as

G=(Vn, VI, P, S) V= 5, ALB.C, D V=l a, b}

P={1. S—bA
2. 52AC
3. A—bS
4. A-»BC

5. A—ADbC
6. B»ChaC
7. B—a

8. BabSa
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9. D—ab
10. C—=bC
I1.C—e }

9. C—=BA
10. E-»bB}

9. C—oe
0. C—=AB
11. E=>BA}

9. B—e
10, C—Aa}

9. C—e
10. C—=AB
11. D>AB|

9. B—A
10. D—>Aba

Q. C—s
10. D—»AB}
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G=(Vn, V1, P, S) Va={ S, A, B, C, D, X} Vi={a, b!

P={1.5—B
2. A—aX
3. A—bX
4. X—>¢
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5. X—>BX

6. X—b

7. B—»AXaD
8. D—aD

Cl:fVN, VT- P: 5} E'IrN={ S" -‘al'-:- B-r i:'l D} v'l'='l. d, b}

P={1. 5—aB
2. 5-DA

3. A—a

4. A>»BD
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5. A—=aDADB
6. B—b

7. B—>ASB

8. D=«

G=(Vn, V1, P, 5) Vi={ 5, A, B, C, D} Vr={a, b}

P={ 1. 8—aB
2. 5—=A
3. A—aBAb
4, A—alS
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5. A—>a

6. B—=BAbB
7. B>BS

%. B—a

G=(Vw, V1, P, S) V=1 S, AL B, C, D! V=l a, b!

P={ 1. 5=AC
2. 8—=bA

3. 5B

4. S5—aA

Bapuant 32

5. A=«

6. A—ald

7. A—>ABADb
8. B—a

G=(Vx, Vr, P, S) V=1 S, A, B, C, D! Vi={a, b}

P={ 1. S—abAB

2. A—aBSBab
3. A>BS
4. A—aA

5. A—b

6. B2>BA

7. B—saBaBb
8. B—b
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9. D—a
10, C—»Ca)

9. D—BA
10. C—>BA!

9. B—oe
0. C—=BA
11. D—a)

9. B—>AbSA
10, C—ab(C
11. D—»AB}

9. B—e
10, C—=AS}



